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1 KOKOUKSEN AVAAMINEN  
 

Suomen Partiolaisten puheenjohtaja Siiri Somerkero avasi Suomen 
Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n seitsemännentoista varsinaisen 
jäsenkokouksen lauantaina 12.11.2022 klo 9.37. 
 
Jäsenkokous kuuli tervehdykset tiede- ja kulttuuriministeri Petri 
Honkoselta, eduskunnan partioparlamentaarikkojen edustaja Inka 
Hopsulta ja Suomen Partiolaisten entisiltä puheenjohtajilta Erkki 
Hakalalta ja Anna Munsterhjelmiltä.  
 
Seuraavat ansiomerkit luovutettiin: Pohjantähti-soljet Janne 
Costianderille ja Maria ”Kerttu” Nikkarille, hopeajoutsen nro. 62 
Annukka Sorjoselle ja hopeajoutsen nro. 63 Kaisa Johdolle. 

2 KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
 

Suomen Partiolaisten menettelytapasääntö  
 
6.1 Varsinainen jäsenkokous    
 
Varsinaisella jäsenkokouksella tulee olla sekä suomen- että 
ruotsinkielinen pöytäkirjanpitäjä.  
 

Liitteet Liite 2 § 1 | Varsinaisten jäsenten ääni- ja jäsenmäärät Suomen 
Partiolaisten kokouksissa   
 
Liite 2 § 2 | Lista kokouksen osallistujista 
 

Päätösesitys  Valitaan kokoukselle kaksi puheenjohtajaa.  
 
Päätös  Valittiin kokouksen puheenjohtajiksi Daniel Sazonov ja Fatim Diarra.  

 
Päätösesitys  Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjanpitäjää.     
 
Päätös  Valittiin kokouksen pöytäkirjanpitäjiksi Venla Monter ja Kati Systä.     

 
Päätösesitys  Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa.     
 
Päätös  Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi  
 

− Helena Federley (Finland Svenska Scouter rf) 
− Juha Mäenalusta (Hämeen Partiopiiri ry) 

 
− Lasse Pikkarainen, varalla (Järvi-Suomen Partiolaiset) 

 
Päätösesitys Valitaan viisi ääntenlaskijaa yhden toimiessa ääntenlaskijoiden 

puheenjohtajana.   
 
Päätös Valittiin kokouksen ääntenlaskijoiksi   
 

- Miikael Saksman (Järvi-Suomen Partiolaiset ry), 
ääntenlaskijoiden puheenjohtaja 

- Ville Nummela (Hämeen Partiopiiri ry) 
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- Arttu Tanner (Pohjanmaan Partiolaiset ry) 
- Janina Virta (Lounais-Suomen Partiopiiri ry) 
- Mari Voutilainen (Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry) 

 
- Päivi Jouste, varalla (Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry) 

 
Päätösesitys  Todetaan kokouksen läsnäolijat 
 
Päätös  Todettiin kokouksen läsnäolijat. Jäsenkokoukseen osallistui yhteensä 

197 henkilöä. Jäsenkokouksen kokonaisäänimäärä oli 120.  
 

3 KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
9 § Jäsenkokous   
 
Varsinainen jäsenkokous pidetään joka toinen vuosi loka-
marraskuun aikana.  
 
Kokouskutsu on lähetettävä A- ja B-jäsenille kirjallisesti tai 
sähköpostitse viimeistään kolme viikkoa ennen kokousta. C-jäsenten 
kokouskutsu lähetetään hallituksen päätöksen mukaisesti kirjeitse, 
sähköpostitse tai julkaistaan yhdistyksen verkkosivuilla. 
 
Kokouskutsussa on mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.  

 
Suomen Partiolaisten hallitus päätti seitsemännentoista varsinaisen 
jäsenkokouksen koolle kutsumisesta kokouksessaan 19.10.2022 (SPH 
XIV/2022).  

 
Varsinaisen jäsenkokouksen kokouskutsu lähetettiin liitteineen A- ja 
B-jäsenille sähköisesti 20.10.2022. Jäsenkokousmateriaalit julkaistiin 
avoimesti osoitteessa www.partio.fi/jasenkokous, mikä toimii myös 
C-jäsenten kokouskutsuna. 
 

Liitteet  Liite 3 § | Suomen Partiolaisten jäsenkokouskutsu   
 

Päätösesitys Kokous todetaan laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
Päätös Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

 

4 JÄSENKOKOUKSEN MENETTELYTAPASÄÄNNÖN, TYÖJÄRJESTYKSEN JA 

TURVALLISEMMAN TILAN PERIAATTEIDEN VAHVISTAMINEN    
  

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
9 § Jäsenkokous   

 
Kokouskutsussa on mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat. 
Varsinaisen jäsenen tulee ilmoittaa hallitukselle kirjallisesti 
viimeistään syyskuun 1. päivänä ne asiat, jotka se haluaa 
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käsiteltäväksi jäsenkokouksessa sääntöjen 11 § mainittujen asioiden 
lisäksi.  

 
Suomen Partiolaisten menettelytapasääntö  
 
6.1 Varsinainen jäsenkokous    
 
Varsinainen jäsenkokous vahvistaa menettelytapansa. 
Jäsenkokouksen menettelytapasääntömalli on Suomen Partiolaisten 
menettelytapasäännön liite.  

 
Hallitus käsitteli jäsenkokouksen menettelytapoja, työjärjestystä ja 
turvallisemman tilan periaatteita kokouksessaan 19.10.2022 (SPH 
XIV/2022).  
 
Suomen Partiolaisten puheenjohtaja Siiri Somerkero esitteli hallituksen 
esityksen jäsenkokouksen menettelytavoiksi, turvallisemman tilan 
periaatteiksi ja työjärjestykseksi.  

 
Liitteet  Liite 4 § 1 | Hallituksen esitys jäsenkokouksen menettelytavoista 

Liite 4 § 2 | Hallituksen esitys jäsenkokouksen turvallisemman tilan 
periaatteista 

  
Esittelijä Siiri Somerkero  
 
Päätösesitys  Vahvistetaan jäsenkokouksen menettelytavat ja turvallisemman tilan 

periaatteet hallituksen esityksen mukaisesti. 
 
Päätös  Vahvistettiin jäsenkokouksen menettelytavat ja turvallisemman tilan 

periaatteet hallituksen esityksen mukaisesti. 
 
 Jäsenkokous on Suomen Partiolaisten sääntömääräinen kokous, jonka 

koollekutsumistavat, varsinaisten jäsenten äänivaltaisuus ja käsiteltävät 
asiat määritellään Suomen Partiolaisten säännöissä 9 § - 11 §. 
 
Kukin varsinainen jäsenkokous vahvistaa kokouksessa noudatettavat 
menettelytavat.  
 
1. Kaikilla henkilöillä, joilla on partionjohtajan valtakirja ja jotka ovat 
maksaneet jäsenmaksunsa, on varsinaisessa jäsenkokouksessa puhe- ja 
läsnäolo-oikeus. Äänioikeus on vain varsinaisten jäsenten valtakirjalla 
valtuuttamilla kokousedustajilla. 
 
2. Varaedustaja saa tarvittaessa toimia kokousedustajana, mikäli hänet on 
merkitty valtakirjaan. 
 
3. Puheenvuorot pyydetään kättä nostamalla, ja puheenjohtaja myöntää ne 
pyytämisjärjestyksessä. Puheenvuoron käyttäjä ilmoittaa puheenvuoronsa 
aluksi nimensä ja edustamansa varsinaisen jäsenen nimen tai muun 
yhteisön, jos hän edustaa sellaista kokouksessa. 
 
4. Asian käsittelyn perustana ovat aina hallituksen esitykset. 
 
5. Asian käsittely alkaa yleiskeskustelulla, jonka aikana ei tehdä muutos- tai 
lisäysesityksiä. Asioista keskustellaan yksityiskohtaisesti yleiskeskustelun 
jälkeen, jolloin muutos- ja lisäysesitykset tehdään kirjallisesti. 
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6. Varsinaisessa jäsenkokouksessa äänestetään ainoastaan kannatetuista 
esityksistä. Äänioikeutetun kokousedustajan tulee kannattaa esitystä 
pyydetyssä ja myönnetyssä puheenvuorossa. 
 
7. Mikäli asiassa ei ole tehty kannatettuja muutos- tai lisäysesityksiä, 
päätökseksi tulee hallituksen esitys. Jos asiasta äänestetään, päätökseksi 
tulee se esitys, jota kannattaa enemmän kuin puolet äänestäneistä 
äänioikeutetuista kokousedustajista. Jos äänet menevät tasan, päätökseksi 
tulee se esitys, jota kokouksen puheenjohtaja ilmoittaa kannattavansa. 
 
8. Päätöksen tekemisen jälkeen ennen seuraavaan asiakohtaan siirtymistä 
äänioikeutettu kokousedustaja voi esittää jäsenkokoukselle hyväksyttäväksi 
ponsialoitetta. Toisen äänioikeutetun kokousedustajan tulee kannattaa 
esitystä pyydetyssä ja myönnetyssä puheenvuorossa. Hallitukselle 
osoitettavan ponnen (toimenpidealoitteen) tulee liittyä käsiteltävänä 
olevaan asiaan ja se ei saa olla ristiriidassa jäsenkokouksen tekemän 
päätöksen kanssa eikä muuttaa tai laajentaa sitä. 
 
9. Kaikki tehdyt ehdotukset otetaan äänestykseen henkilövaaleissa. 
 
10. Hallituksen puheenjohtajan ja partioneuvoston puheenjohtajan vaalissa 
kaikki ehdokkaat asetetaan vastakkain ensimmäisessä äänestyksessä. Jos 
ehdokkaita on useampia kuin kaksi, eikä yksikään heistä saa ensimmäisessä 
äänestyksessä ehdotonta ääntenenemmistöä, suoritetaan toinen äänestys 
kahden eniten ääniä saaneen ehdokkaan välillä. Mikäli äänet menevät 
tasan äänestyksessä, vaali ratkaistaan arvalla. 
 
11. Hallituksen kahden varapuheenjohtajan vaali toimitetaan suhteellisena 
vaalina siten, että kukin äänestää kahta ehdokasta, joista ensimmäinen saa 
yhden äänen ja toinen saa ½ ääntä. Vaalissa on äänestettävä kahta 
ehdokasta. Kaksi eniten ääniä saanutta ehdokasta valitaan. Eniten ääniä 
saanut ehdokas toimii ensimmäisenä varapuheenjohtajana ja toiseksi 
eniten ääniä saanut ehdokas toimii toisena varapuheenjohtajana. Mikäli 
äänet menevät tasan äänestyksessä, vaali ratkaistaan arvalla. 
 
12. Muissa henkilövaaleissa vaali toimitetaan siten, että jokainen 
äänioikeutettu edustaja voi äänestää enintään yhtä montaa ehdokasta kuin 
on valittavia ehdokkaita. Eniten ääniä saaneet ehdokkaat tulevat valituiksi. 
Äänten mennessä tasan vaali ratkaistaan arvalla. 
 
13. Vaalit on suoritettava suljetuin lipuin, kun vähintään kaksi (2) 
äänivaltaista edustajaa sitä pyytää. Henkilövaalit suoritetaan aina suljetuin 
lipuin. 
 
14. Varsinainen jäsenkokous asettaa julkilausumaa käsittelevän 
toimikunnan. Toimikunta voi halutessaan käsitellä myös delegaatioiden 
valmistelemia ponsia. Toimikuntaan nimetään 4–7 jäsentä ja tarvittaessa 
hallituksen edustaja ja sihteeri. Toimikunnalle annetaan kaikki 
käytettävissä oleva tieto asiasta ja mahdolliset muutosesitykset kirjallisesti. 

 
Turvallisemman tilan periaatteet:  
 
− Tapahtumassamme ei ole tilaa väkivallalle tai 

suvaitsemattomuudelle 
− Olen avoin ja kuunteleva 
− En oleta. En tee oletuksia identiteetistä, sukupuolesta, seksuaalisesta 

suuntautumisesta, partio- tai muusta taustasta, sosioekonomisesta 
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asemasta, elämäntilanteesta tai perhesuhteista. En oleta, että kaikki 
ajattelevat samoin tai pystyvät samaan kuin minä 

− Arvostan moninaisuuttamme ja annan muille tilaa ilmaista itseään 
− Kunnioitan toisten henkilökohtaista tilaa ja rajoja, niin fyysisiä kuin 

muunlaisiakin 
− Välitän ja pidän huolta. Itsestäni, muista ja ympäristöstä 
− Myötävaikutan ja levitän positiivista ilmapiiriä 
− Olen luottamuksen arvoinen 

 
Päätösesitys  Päätetään asettaa julkilausumaa käsittelevä toimikunta 

jäsenkokouksen menettelytapojen mukaan.  
 
Päätös  Päätettiin asettaa julkilausumaa käsittelevä toimikunta 

jäsenkokouksen menettelytapojen mukaan. Toimikunnan jäseniksi 
nimettiin:  

 
- Pinja Söderholm, toimikunnan puheenjohtaja 

(Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry) 
- Tarja Kallio (Hämeen Partiopiiri ry)  
- Anniina Nurro (Uudenmaan Partiopiiri ry) 
- Maria Sakki (Kymenlaakson Partiopiiri ry) 
- Jannica Savander (Finlands Svenska Scouter rf) 
- Niko Sjöholm (Lounais-Suomen Partiopiiri ry) 
- Rosariina Suhonen (Järvi-Suomen Partiolaiset ry) 
- Inari Timonen-Nissi (Suomen Partiolaisten hallitus)  
- Sonja Uschanov (Suomen Partiolaisten hallitus)  
- Kaisa Leikola tai hänen osoittamansa henkilö, toimikunnan 

sihteeri 
 

Päätösesitys  Vahvistetaan jäsenkokouksen työjärjestys hallituksen esityksen 
mukaisesti. 

 
Päätös  Malin (Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry) esitti jäsenkokouksen 

työjärjestyksestä seuraavaa:  
 

Pääkaupunkiseudun Partiolaiset kannattaa XVII Jäsenkokouksen 
menettelytapojen, turvallisemman tilan periaatteiden ja 
työjärjestyksen hyväksymistä pohjaesityksen mukaisesti, mutta 
aikataulussa Suomen Partiolaisten puheenjohtajan vaalin siirtämistä 
lauantaille hallinto- ja HR-päällikkö Venla Monterin esittämän 
uuden aikataulupohjan mukaisesti. 
 
Päätettiin yksimielisesti käsitellä Malinin esityksen mukaan kohdat 
”Vaalitoimikunnan raportti ja puheenjohtajaehdokkaiden esittely” 
sekä ”Hallituksen puheenjohtajan valinta” kohdan ”Hiilineutraali 
partio 2030” jälkeen. Tämän muutoksen jälkeen seuraavat kohdat 
numeroitiin juoksevasti uudelleen. Muutoin esityslista hyväksyttiin 
kokouksen työjärjestykseksi.  
 

5 HALLITUKSEN KERTOMUS 2021-2022 JA VASTAUS 16. VARSINAISESSA 

JÄSENKOKOUKSESSA HYVÄKSYTTYYN PONTEEN 
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
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11 § Jäsenkokouksessa käsiteltävät asiat  
 
Käsitellään hallituksen kertomus toiminnasta ja taloudesta 
jäsenkokousten väliseltä kaksivuotiskaudelta. 

 
Hallituksen puheenjohtajat antoivat varsinaiselle jäsenkokoukselle 
hallituksen kertomuksen Suomen Partiolaisten taloudesta ja 
toiminnasta vuosina 2021–2022.  
 

Liitteet   Liite 5 § 1 | Hallituksen kertomus 2021–2022 
 
Esittelijä Siiri Somerkero  

 
Päätösesitys Todetaan hallituksen kertomus 2021–2022 käsitellyksi ja merkitään 

kertomus tiedoksi.  
 
Päätös  Esityksen mukaan.  
 

Suomen Partiolaisten 16. varsinaisessa jäsenkokouksessa hyväksyttiin 
partion strategiaa koskeva ponsi. Hallitus on käsitellyt vastauksen 
ponteen kokouksessaan 19.10.2022 (SPH XIV/2022). 
 
Suomen Partiolaisten puheenjohtaja Siiri Somerkero esitteli hallituksen 
vastauksen ponteen.   

 
Liitteet   Liite 5 § 2 | Suomen Partiolaisten 16. varsinaisen jäsenkokouksen 

pöytäkirjanote ja jäsenkokouksessa tehty ponsi (8 §, liite 4) 
 
Esittelijä Siiri Somerkero  
 
Päätösesitys Merkitään hallituksen vastaus kuudennentoista varsinaisen 

jäsenkokouksen (8 §) ponteen tiedoksi.  
 
Päätös  Esityksen mukaan.  

 

6 FINNJAMBOREE KAJO 
 

Suomen Partiolaisten kahdeksas Finnjamboree järjestettiin 15.–
23.7.2022 Evolla. Kajo 2022 -suurleirille osallistui yli 13 000 
osallistujaa.  
 
Kajon leiritoimikunta toi varsinaiselle jäsenkokoukselle 
tervehdyksen. 
 

Liitteet   Liite 6 § | Finnjamboree Kajo 
 
Esittelijä Janne Costiander ja Maria Nikkari  

 
Päätösesitys Merkitään käyty keskustelu tiedoksi.  
 
Päätös  Esityksen mukaan.  
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7 PARTION JÄRJESTELMÄUUDISTUS - PAJU  
 
Kokoustauko alkoi kello 12.10. Kokoustauko päättyi kello 13.00  
 

Partion järjestelmäuudistus, eli Paju-hanke, on Suomen Partiolaisten 
vuosina 2022–2025 toteuttama hanke, jonka tarkoituksena on 
selkiyttää partion digitaalisten palvelujen kokonaisuutta, kehittää 
partion tieto- ja sovellusarkkitehtuuria ja uudistaa partion 
jäsenrekisteri. 
 
Osana järjestelmäuudistusta tarkastellaan partion 
jäsenyydenhallinnan prosesseja ja toimintoja sekä tiedolla 
kehittämisen ja johtamisen välineitä. Käyttäjän näkökulmasta 
uudistus parantaa ja selkeyttää palvelukokemusta. Kokonaisuuden 
uudistaminen parantaa digitaalisten palvelujen korvattavuutta, 
käytettävyyttä ja saavutettavuutta eli soveltamismahdollisuuksia 
nopeasti muuttuvissa tilanteissa. 

 
Paju-hanke on osa partion digitaalisten palvelujen 
kehityssuunnitelmaa. Partioneuvosto käynnisti hankkeen 
kevätkokouksessaan PN I/2022 (9.4.-10.4.2022). Projektin tilaaja 
Suomen Partiolaisten hallitus. 
 
Varsinainen jäsenkokous kuuli esittelyn Paju-hankkeen tavoitteista, 
toiminnasta ja aikataulusta. 
 

Liitteet   Liite 7 § 1 | Partion järjestelmäuudistus, esittely 
  Liite 7 § 2 | Ponsi, Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry 

 
Esittelijä Maija Kangasniemi ja Robert Lecklin 

 
Päätösesitys Merkitään esittely ja siitä käyty keskustelu tiedoksi.   
 
Päätös  Esityksen mukaan.  
 
Päätös  Lindén (Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry) esitti jäsenkokoukselle 

liitteen 7 § 2 mukaista pontta hyväksyttäväksi. Ponnen hyväksymistä 
kannatti Harkia (Lounais-Suomen Partiopiiri ry), Halmari (Hämeen 
Partiopiiri ry) ja Korin-Niemi (Finland Svenska Scouter rf). Ponsi 
hyväksyttiin yksimielisesti.  
 

8 HIILINEUTRAALI PARTIO 2030 
 
Kokouksen puheenjohtaja vaihtui: Fatim Diarra siirtyi puheenjohtamaan kokousta kello 13.39.  
 

Hiilineutraali partio 2030 -suunnitelma 
 
Huolehditaan siitä, että Suomen Partiolaiset viestii 
hiilineutraaliustavoitteen saavuttamisesta kaikille partiolaisille 
säännöllisesti partion viestintäkanavissa, Suomen Partiolaisten
 järjestämissä tapahtumissa sekä jäsenkokouksissa. Kannustetaan ja
 tuetaan piirejä, FiSSc:iä ja lippukuntia viestimään tavoitteen 
saavuttamisesta omille jäsenilleen. 
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Keinovalikoima: 
- luodaan jokaisessa jäsenkokouksessa tilannearvio 

hiilineutraaliustavoitteen etenemisestä ja saavuttamisesta 
 
Hiilineutraali partio 2030 -suunnitelmassa määritellään, että 
hiilineutraaliustavoitteen edistymisestä raportoidaan 
jäsenkokoukselle. Vastuullisuusryhmä on tuottanut tämän 
velvoitteen täyttääkseen raportin, joka kokoaa yhteen 
hiilineutraaliustavoitteen eteen ja sitä edistämään tehtyä työtä 
jäsenkokouksen 2020 jälkeen. Raportti on kooste eikä se listaa 
kaikkia tehtyjä toimenpiteitä - tarkempi listaus löytyy 
toimintasuunnitelmista, sekä -kertomuksista. 
 
Hallitus käsitteli Hiilineutraali partio 2030 -tavoitteen edistymistä 
koskevan raportin kokouksessaan 19.10.2022 (SPH XIV/2022).  
 
Vastuullisuusryhmän puheenjohtaja Annika Stubbe esitteli 
Hiilineutraali partio 2030 -tavoitteen edistymistä koskevan raportin 
jäsenkokoukselle.  

 
Liitteet  Liite 8 § 1 | Hiilineutraali partio 2030, raportti  

Liite 8 § 2 | Ponsi, Pohjanmaan Partiolaiset ry 
 
Esittelijä Annika Stubbe 

 
Päätösesitys Merkitään Hiilineutraali partio 2030 -tavoitteen edistymistä koskeva 

raportti ja raportista käyty keskustelun tiedoksi. 
 
Päätös  Esityksen mukaan.  
 
Päätös  Partanen (Pohjanmaan Partiolaiset ry) esitti jäsenkokoukselle liitteen 

8 § 2 mukaista pontta hyväksyttäväksi. Ponnen hyväksymistä 
kannatti Laaksonen (Lounais-Suomen Partiopiiri ry) ja Jokinen 
(Etelä-Karjalan Partiolaiset ry). Äänestettiin. Pontta ei hyväksytty.   

 

9 VAALITOIMIKUNNAN RAPORTTI JA PUHEENJOHTAJAEHDOKKAIDEN ESITTELY        
 
Kokoustauko alkoi kello 14.29. Kokoustauko päättyi kello 15.00.  
 

Partioneuvoston sääntömääräinen kevätkokous asetti kokouksessaan 
9.4.-10.4.2022 (PN I/2022) vaalitoimikunnan valmistelemaan vuoden 
2022 varsinaisessa jäsenkokouksessa ja partioneuvoston 
syyskokouksessa käytävää vaalia.  
 
Partioneuvoston kevätkokous vahvisti vaalitoimikunnan 
tehtävänannoksi Suomen Partiolaisten hallituksen puheenjohtajan, 
varapuheenjohtajien sekä partioneuvoston puheenjohtajan vaalit. 
Vaalitoimikunnan asettamat ehdokkaat katsotaan vaalitoimikunnan 
tehtävänannon perusteella asetetuiksi ehdokkaiksi käytäviin 
vaaleihin.  
 
Miikael Saksman esitteli vaalitoimikunnan raportin ja ehdokkaat 
hallituksen puheenjohtajan tehtävään. 
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Ehdokas hallituksen puheenjohtajaksi: Henri Backman, Hämeen 
Partiopiiri ry 

 
Ehdokas hallituksen puheenjohtajaksi: Eero Kivistö, Lounais-Suomen 
Partiopiiri ry 
 
Ehdokas hallituksen puheenjohtajaksi: Mikke Ojala, Lounais-Suomen 
Partiopiiri ry 

 
Jokainen ehdokas piti lyhyen puheenvuoron. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Fatim Diarra katsoi vaalitoimikunnan 
asettamat ehdokkaat vaalitoimikunnan tehtävänannon perusteella 
asetetuiksi ehdokkaiksi varsinaisessa jäsenkokouksessa käytäviin 
vaaleihin.  

 
Liitteet   Liite 10 § | Vaalitoimikunnan raportti (tuodaan kokoukseen) 
 
Esittelijä  Miikael Saksman, vaalitoimikunnan jäsen 

 
Päätösesitys Merkitään vaalitoimikunnan raportti tiedoksi.  
 
Päätös  Merkittiin vaalitoimikunnan raportti tiedoksi.  
 
Päätösesitys   Todetaan ehdokasasettelu avatuksi.  
 
Päätös  Todettiin ehdokasasettelu avatuksi. 

 

10 HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA   
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
11 § Jäsenkokouksessa käsiteltävät asiat  
 
Valitaan hallituksen puheenjohtaja. 
 
Hallituksen puheenjohtajan ja partioneuvoston puheenjohtajan 
vaalissa kaikki ehdokkaat asetetaan vastakkain ensimmäisessä 
äänestyksessä. Jos ehdokkaita on useampia kuin kaksi, eikä yksikään 
heistä saa ensimmäisessä äänestyksessä ehdotonta 
ääntenenemmistöä, suoritetaan toinen äänestys kahden eniten ääniä 
saaneen ehdokkaan välillä. Mikäli äänet menevät tasan 
äänestyksessä, vaali ratkaistaan arvalla. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Fatim Diarra totesi ehdokasasettelun. 
Hallituksen puheenjohtajaksi oli ehdolla Henri Backman, Eero Kivistö 
ja Mikke Ojala.  
 
Janna Rintamaa Hämeen Partiopiiri ry:stä piti Backmanille 
kannatuspuheenvuoron. 
 
Essi Virtanen Lounais-Suomen Partiopiiri ry:stä piti Kivistölle 
kannatuspuheenvuoron. 
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Päätösesitys Valitaan Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n hallituksen 
puheenjohtaja kaudeksi 2023–2024.    

 
Päätös Äänestettiin. Äänet jakautuivat seuraavasti:  
 

- Henri Backman, 62 ääntä 
- Eero Kivistö, 57 ääntä 
- Mikke Ojala, 1 ääni 

 
Henri Backman valittiin Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n 
hallituksen puheenjohtaja kaudeksi 2023–2024.    

 

11 PARTIONEUVOSTON PUHEENJOHTAJAN VALINTA 
 
Kokoustauko alkoi lauantaina 12.11.2022 kello 15.49. Kokoustauko päättyi sunnuntaina 13.11.2022 kello 10.15. 
  

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
11 § Jäsenkokouksessa käsiteltävät asiat  

 
   Valitaan partioneuvoston puheenjohtaja.  
 

Hallituksen puheenjohtajan ja partioneuvoston puheenjohtajan 
vaalissa kaikki ehdokkaat asetetaan vastakkain ensimmäisessä 
äänestyksessä. Jos ehdokkaita on useampia kuin kaksi, eikä yksikään 
heistä saa ensimmäisessä äänestyksessä ehdotonta 
ääntenenemmistöä, suoritetaan toinen äänestys kahden eniten ääniä 
saaneen ehdokkaan välillä. Mikäli äänet menevät tasan 
äänestyksessä, vaali ratkaistaan arvalla. 
 
Suomen Partiolaisten säännöt  
 
12 § Partioneuvosto   
 
Sama henkilö voidaan valita partioneuvoston puheenjohtajaksi 
yhtäjaksoisesti enintään kolmeksi täydeksi kaksivuotiskaudeksi. 

 
Miikael Saksman esitteli ehdokkaat partioneuvoston puheenjohtajan 
tehtävään.  
 
Kokouksen puheenjohtaja Daniel Sazonov totesi ehdokasasettelun: 
Suomen Partiolaisten partioneuvoston puheenjohtajaksi oli ehdolla 
Henna Heikkilä, Hämeen Partiopiiri ry. Ehdokas piti lyhyen 
puheenvuoron. 

 
Tiina Riihilahti-Jylhä Hämeen Partiopiiri ry:stä piti Heikkilälle 
kannatuspuheenvuoron. 

 
Päätösesitys Valitaan Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n 

partioneuvoston puheenjohtaja kaudeksi 2023–2024.   
 
Päätös Henna Heikkilä valittiin Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n 

partioneuvoston puheenjohtajaksi kaudeksi 2023–2024.    
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12 HALLITUKSEN VARAPUHEENJOHTAJIEN VALINTA       
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
11 § Jäsenkokouksessa käsiteltävät asiat  

 
Valitaan hallituksen kaksi (2) varapuheenjohtajaa. 
 
Hallituksen kahden varapuheenjohtajan vaali toimitetaan 
suhteellisena vaalina siten, että kukin äänestää kahta ehdokasta, 
joista ensimmäinen saa yhden äänen ja toinen saa ½ ääntä. Vaalissa 
on äänestettävä kahta ehdokasta. Kaksi eniten ääniä saanutta 
ehdokasta valitaan. Eniten ääniä saanut ehdokas toimii 
ensimmäisenä varapuheenjohtajana ja toiseksi eniten ääniä saanut 
ehdokas toimii toisena varapuheenjohtajana. Mikäli äänet menevät 
tasan äänestyksessä, vaali ratkaistaan arvalla. 
 
Miikael Saksman esitteli ehdokkaat hallituksen varapuheenjohtajan 
tehtävään.  
 
Ehdokas hallituksen varapuheenjohtajaksi: Jens Back (Finlands 
Svenska Scouter rf). 
 
Ehdokas hallituksen varapuheenjohtajaksi: Eero Kivistö (Lounais-
Suomen Partiopiiri ry). 
 
Jokainen ehdokas piti lyhyen puheenvuoron. 

 
Filip Nyman Finland Svenska Scouter rf:stä piti Backille 
kannatuspuheenvuoron.  
 
Elias Herva-Koivula Pääkaupunkiseudun Partiolaiset ry:stä piti 
Kivistölle kannatuspuheenvuoron.  
 
Koska varapuheenjohtajaehdokkaita oli vain kaksi ja ehdokkaat itse 
olivat sopineet siitä, että Eero Kivistö toimii ensimmäisenä 
puheenjohtajana ja Jens Back toimii toisena varapuheenjohtajana, 
kokouksen puheenjohtaja Daniel Sazonov ehdotti, että kokous 
poikkeaa säännöistä eikä äänestystä asiasta järjestetä. 

 
Päätös  Yhdistyksen säännöistä poiketen päätettiin kokouksen 

menettelytavaksi se, että varapuheenjohtajien keskinäistä järjestystä 
ei tarvitse määrittää äänestyksellä, vaan ehdokkaiden keskenään 
sopima järjestys sopii kokoukselle.  

 
Päätösesitys Valitaan Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n hallituksen 

ensimmäinen varapuheenjohtaja kaudeksi 2023–2024.    
 

Päätös Eero Kivistö valittiin Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n 
hallituksen ensimmäiseksi varapuheenjohtaja kaudeksi 2023–2024. 

 
Päätösesitys Valitaan Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n hallituksen 

toinen varapuheenjohtaja kaudeksi 2023–2024.   
 
Päätös Jens Back valittiin Suomen Partiolaiset – Finlands Scouter ry:n 

hallituksen toiseksi varapuheenjohtaja kaudeksi 2023–2024. 
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13 HALLITUSEHDOKKAIDEN ESITTÄYTYMINEN       
 

Tiedossa olevat ehdokkaat Suomen Partiolaisten hallituksen jäseniksi 
esittäytyvät. Oona Hannula, Jasper Kurjenniemi, Siiri Tuovila, Laura 
Vainio, Meri Vikström ja Onni Ylitalo esittäytyivät.    

 
Päätösesitys   Merkitään ehdokkaiden esittäytymiset tiedoksi. 
 
Päätös  Esityksen mukaan.  
 

14 PARTIONEUVOSTON JÄSENTEN JA VARAJÄSENTEN VALINTA KAUDELLE 

2023-2024        
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
11 § Jäsenkokouksessa käsiteltävät asiat  

 
   Valitaan partioneuvoston muut jäsenet ja heidän varajäsenensä.  
 

Suomen Partiolaisten säännöt  
 
12 § Partioneuvosto   

 
Partioneuvostoon valitaan puheenjohtaja ja kustakin varsinaisesta 
jäsenestä yksi (1) jäsen kutakin alkavaa 3 000 partiolaista kohti. 
Jäsenmäärä tarkistetaan jäsenkokousta edeltävän heinäkuun 
viimeisenä päivänä yhdistyksen rekisteriin kirjattujen ja 
jäsenmaksun maksaneiden partiolaisten perusteella. Kullekin 
varsinaiselle jäsenelle asetetaan kahdesta neljään varajäsentä.  
 
Partioneuvoston jäsenet ja varajäsenet valitaan kunkin varsinaisen 
jäsenen asettamista ehdokkaista, joista vähintään yhden tulee olla 
hallituksensa jäsen. 
 
Partioneuvosto valitsee keskuudestaan kaksi varapuheenjohtajaa. 
Yhdistyksen hallituksen jäsen ei voi kuulua partioneuvostoon. 
 
Partioneuvoston toimikausi on kaksi kalenterivuotta. 
 
Sama henkilö voidaan valita partioneuvoston jäseneksi (mukaan 
lukien varapuheenjohtajaksi) yhtäjaksoisesti enintään kolmeksi 
täydeksi kaksivuotiskaudeksi. 
 
Partioneuvosto voi asettaa työvaliokunnan valmistelemaan 
partioneuvostossa käsiteltäviä asioita hallituksen kanssa.  

 
Varsinaisten jäsenten asettamat ehdokkaat partioneuvoston jäseniksi 
ja varajäseniksi ovat kirjallisesti olleet nähtävillä osoitteessa 
www.partio.fi/partioneuvosto.  
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Kokouksen puheenjohtaja Daniel Sazonov totesi varsinaisten jäsenten 
asettamat ehdokkaat partioneuvoston jäseniksi ja varajäseniksi 
kaudeksi 2023–2024 kokouksen sihteerin esittelyn perusteella.  
 

Liitteet Liite 15 § | Suomen Partiolaisten partioneuvoston jäsenet ja  
varajäsenet 2023–2024.   
 

Päätösesitys Valitaan partioneuvoston jäsenet ja varajäsenet Suomen Partiolaisten 
varsinaisten jäsenten asettamista ehdokkaista kaudeksi 2023–2024.   

 
Päätös Valittiin yksimielisesti partioneuvoston jäsenet ja varajäsenet 

Suomen Partiolaisten varsinaisten jäsenten asettamista ehdokkaista 
kaudeksi 2023–2024.   

 

15 VARSINAISEN JÄSENKOKOUKSEN JULKILAUSUMA      
 

Varsinainen jäsenkokous voi esittää ajankohtaiseen aiheeseen 
liittyvän julkilausuman.  

 
Hallitus käsitteli julkilausumaa kokouksessaan 19.10.2022 (SPH 
XIV/2022). Hallitus esittelee esityksensä julkilausumasta. 
 
Julkilausumaa käsitellyt toimikunta esitteli työskentelynsä. 
 

Liitteet Liite 9 § 1 | Hallituksen esitys julkilausumasta 
Liite 9 § 2 | Julkilausumatoimikunnan esitys julkilausumasta 

 
Esittelijä  Siiri Somerkero ja Inari Timonen-Nissi 
 
Päätösesitys  Päätetään varsinaisen jäsenkokouksen julkilausumasta.  
 
Päätös Päätettiin hyväksyä varsinaisen jäsenkokouksen julkilausuma 

julkilausumatoimikunnan esityksen mukaan.  

16 TIEDOKSI          
 

Todetaan jäsenkokouksessa pidetyt puheet ja sille toimitetut 
tervehdykset sekä muut mahdolliset tiedoksi kirjattavat asiat.  

 
Päätösesitys  Merkitään kokouksen puheenjohtajan luettelemat asiakohdat 

tiedoksi.   
 
Päätös Esityksen mukaan.    

 
Päätösesitys Merkitään tiedoksi, että hallitukselle ei ole esitetty muita asioita 

käsiteltäväksi seitsemännessätoista varsinaisessa jäsenkokouksessa.   
 
Päätös Esityksen mukaan.    
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17 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN          
 

Kokouksen puheenjohtaja Daniel Sazonov päätti Suomen Partiolaiset 
– Finlands Scouter ry:n seitsemännentoista varsinaisen 
jäsenkokouksen sunnuntaina 13.11.2022 klo 11.58. 

 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
 
 
Daniel Sazonov   Fatim Diarra 
Kokouksen puheenjohtaja 1–7 §; 11–17 §  Kokouksen puheenjohtaja 8–10 § 
 
 
 
 
 
Venla Monter    Kati Systä 
Kokouksen sihteeri   Kokouksen sihteeri 
 
 
 
 
Helena Federley, Finland Svenska Scouter rf Juha Mäenalusta, Hämeen Partiopiiri ry 
Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


